

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ О СОИСКАТЕЛЕ КРИСТИНЕ ВЛАДИМИРОВНЕ ПИСАРЕВОЙ

В 2015 году в отзыве научного руководителя о дипломной работе Кристины Владимировны Писаревой (тогда – Гарновой) «Поэтика гардероба в романах Ф.М. Достоевского» я писала про 19 публикаций своей дипломницы, про участие в конференциях разного уровня в Смоленске, Москве, Санкт-Петербурге, Новосибирске, Бресте, Уфе. Закончила отзыв так: «По многим признакам дипломная работа К.В. Гарновой – подступ к кандидатской диссертации». И вот теперь завершён и этот этап – кандидатская диссертация написана, оформлена, обсуждена на кафедре, проходит процедуру защиты.

Представляется, что путь, проделанный К.В. Писаревой, можно назвать образцовым путём формирования современного молодого исследователя: интерес к своей теме, к творчеству Ф.М. Достоевского она проявила будучи студенткой первого курса, во время учёбы участвовала во всех традиционных филологических конференциях, организованных нашей кафедрой (и как автор докладов, и как член оргкомитета, и как редактор материалов конференции), становилась лауреатом молодёжных научных конкурсов, публиковалась в сборниках трудов молодых филологов, написала курсовую и дипломную работы по избранной теме.

Отмечу и тот факт, что К.В. Писарева никогда не ограничивалась лишь собственной исследовательской деятельностью. Несколько лет она возглавляла Студенческое научное общество филологического факультета нашего университета. В своё время её кандидатура была единодушно поддержана и руководством факультета, и преподавателями разных кафедр, и студентами, поскольку всем была очевидна неподдельная заинтересованность К.В. Писаревой в развитии научных исследований студентов-филологов. И сама она служила достойным примером.

После университета, работая в школе, К.В. Писарева продолжала активно популяризировать творчество Ф.М. Достоевского, прививать интерес как к чтению, так и к исследованию его произведений: ею создана и успешно развивается «Группа по изучению творчества Ф.М. Достоевского» (из аннотации: «Эта группа создана не только для почитателей произведений великого писателя, но и для людей, пытающихся хоть на чуточку приблизиться к разгадке творчества Ф.М. Достоевского» [<https://vk.com/club59482186>]); для привлечения внимания молодой аудитории читателей разработан сценарий «детективного расследования» по мотивам произведений Ф.М. Достоевского «Литературный квест: scientificum value» и т.д.

И ещё одно достижение К.В. Писаревой хочется отметить: несколько месяцев назад она стала мамой. И теперь исследовательские занятия успешно совмещает с семейными заботами. Ещё одно свидетельство интереса к науке и жизни, трудолюбия, целеустремлённости, собранности нашей соискательницы. Уверена, что таким и должен быть современный молодой учёный.

Доктор филологических наук,
профессор кафедры литературы и журналистики
Смоленского государственного университета
Лариса Викторовна Павлова

Подпись *Ларисы Викторовны Павловой*
удостоверяю. Нач.отдела кадров СмолГУ



Лариса Викторовна Павлова